

二七播报 | 综合

听“身残志坚”者讲述创业故事

感受积极向上、奋发进取的正能量

5月17日是第二十五次“全国助残日”，主题是“关注孤独症儿童 走向美好未来”。5月15日，由二七区残疾人联合会主办，二七区慈善总会、河南爱馨养老集团和二七区文化馆协办的“二七区残疾人自强报告会暨文艺汇演”在河南爱馨阳光城银龄剧场举行。

报告会上，自主创业残疾人代表田超、戴军岭、王伟立深情讲述自身自主创业经历，鼓励残疾人朋友积极向上、奋发进取，向社会传递正能量。记者 范光华 实习生 宋文雅



残疾人自主创业故事，向社会传递正能量。图为自强报告会现场演出。

田超 || 自强盲人 重见人生彩虹

他是“全国自强模范”，他是中国盲人协会副主席。他叫田超，一个自强不息的盲人。

8岁那年，因一次意外事故，眼睛受伤致残，勉强读完初中，便辍学回家。

为减轻家庭负担田超凭借坚强的毅力，以全省第五名的成绩被盲人按摩学校录取。

在经历接二连三的失业后，田超选择了自主创业之

路，先后创办“蓝雀中医按摩中心”、“华成盲人按摩培训中心”等以盲人为主体的培训经营连锁机构。二次创业后，建立了郑州市知名企业“桃花源酒店”。

他创业致富以后，坚持积极回报社会，盲人按摩培训学校和酒店招收大量残疾人亲属就业，解决残疾人家庭的经济困难，并为盲人按摩师提供了更多的就业和实习机会。

戴军岭 || 双手铸就幸福生活

自幼丧父，肢体四级残疾，年近五十却充满希望。残疾人创业者戴军岭，凭借着“身残志坚”的意志带领家人过上美满生活。

幼年丧父，母亲一人养大姐弟四人。生活的不幸与艰辛铸就了戴军岭坚定的意志。高中毕业后，通过朋友推荐，戴军岭决定白手起家做布艺窗帘床上用品生意。在亲朋好友的帮助下，戴军岭在乡镇最繁华的地段租了一间门面房，开始了自己的

创业之路。长久的辛苦奔波，戴军岭挣到了第一桶金1000元。

为保证优质的经营，戴军岭坚持“以诚为本”的经营原则，对进店的每一位顾客都进行耐心介绍、解答。接到订单后，完全按照顾客的要求进行加工制作。即便是下雨天也会按照约定进行上门安装服务。凭借着优质的经营理念，戴军岭被评选为残疾人创业先进个人。

王伟立 || 只手擎天 扬帆远航

王伟立：只手擎天 扬帆远航。一个只有左手能活动的重度残疾人，面对生活的艰难与坎坷，没有向命运低头，顽强与生命抗争，摸索出适应自己生存、成长、创业之路。他就是河南省残疾人企业协会副会长兼秘书长王伟立。

1963年，王伟立出生在一个普通家庭，出生不足3个月便因连续高烧落下“小儿麻痹症”。从此，四肢绵软没有活动能力。在父母的帮助下，进行康复功能训练，仅左手恢复了活动能力。

1972年，到了上学的年龄，身体残疾的王伟立无法正常入学，倔强、不言败的精神感动了校长，为自己争得了入学

机会。高中毕业后，重度残疾的王伟立无法步入大学门槛，为减轻家庭负担，王伟立决定外出工作养活自己。20多年来，王伟立从卖烤红薯起步，连环创业，先后创建了“郑州市中原区博文印刷厂”、“河南华源燃料有限公司”、“河南中联石油化工有限公司”等单位。2011年王伟立被推举为河南省残疾人企业家协会副会长。

致富不忘思源，积极回报社会。多年来，王伟立坚持开展残疾人扶贫、助学、助残等公益事业，10余年来累计捐款、捐物超过200多万元。并获得第五次“全国自强模范”荣誉称号。

商会牵手敬老院 共建爱心基地

5月20日，河南省商超供应商商会党支部在二七区中心敬老院举行了“河南省商超供应商商会爱心基地”挂牌仪式。河南商超供应商商会会长吕航在仪式上表示，二七区中心敬老院正式成为河南省商超供应商商会党支部的爱心奉献基地。今后，商会党员们将长期持续地为敬老院捐资捐物，为老人们奉献爱心。

该中心敬老院自2007年建院以来，通过优化院内环境、创新管理模式、完善管理制度等有力措施，先后获得全国“敬老文明号”、河南省“文明敬老院”及郑州市“社会救助工作先进单位”等近20项国家、省、市荣誉。

郑州市二七区长江路社区书香艺术团为敬老院老人们带来了军鼓、豫剧、红歌等丰富多彩的文艺节目，现场气氛非常热烈。活动最后，参加此次活动的领导和爱心大使们为老人们发放了精心准备的礼物，并与老人进行爱心互动。此次爱心基地挂牌仪式标志着河南省商超供应商商会党支部和二七区中心敬老院建立了长效爱心扶助机制。

通讯员 赵慧丽

二七区开展政策法规纪 宣传教育集中整治活动

近日，二七区司法局联合京广路司法所开展政策法规纪宣传教育集中整治活动。

省委党校党建部主任郭献功教授从3个方面解析“怎样当好村干部”：

一是村级服务型党组织和村干部的职责定位。村级干部应领导农村改革发展，抓好农村乡风文明建设，发展农村新型民主，要做到服务基层、服务群众。二是农村基层工作的方法和艺术。通过走群众路线、树立榜样、尊重差异，通过加强村规民约政策的执行力等方法巧妙化解工作中的矛盾。三是加强村级服务型党组织和村级干部队伍建设。杜绝办事要“找人送钱”的陋习，应做到“以才办事、以章办事”。

二七区开展“手拉手” 健康管理社区行

5月13日，“2015年郑州市社区全科医生培训”在河南省胸科医院开展，二七区的110名医务人员参加培训。

陇海马路社区卫生服务中心宋增伟主任以歌曲、顺口溜、文艺节目等形式对《社区健康教育技巧》进行了深入浅出生动形象的讲解，河南省胸科医院汤兵祥主任讲解了《慢阻肺的诊断与治疗》，河南省胸科医院王志宏主任讲了《糖尿病急性并发症的处理》。培训会现场，教者认真、听者仔细。

二七区开展爱粮节粮 教育活动

5月22日，二七区粮食局在淮北社区开展2015年全国粮食科技活动周宣传活动，以“爱粮节粮 健康消费”为活动主题，向辖区居民开展爱粮节粮、厉行节约的传统美德教育。现场参与群众达2000多人，发放宣传用品2000多份，接受居民咨询200人次。本版记者 康迪

二七区在中博会上接洽5家企业

第九届中国中部投资贸易博览会于5月18日~20日在湖北武汉顺利举办。

会议期间，二七区由政府党组成员王玉卿带队，二七区商务局局长井燕等为

成员的6人代表团，参加了中部六省共建“一带一路”国际研讨会、长江经济带电子商务发展高峰论坛、河南省情说明会暨项目签约仪式等论坛及专题活动。

5月19日代表团到武汉百步亭项目、楚河汉街及汉街万达广场进行了实地参观考察，认识到二七区高端商贸服务业与武汉商业的差距，从而促使下一步工作思路的转变。

在省情说明会暨项目对接项目中，对接洽谈企业5家，其中有投资意向的两家，为中国葛洲坝集团投资控股有限公司及宏大建设集团有限公司。

二七区今年要大修7条道路

近日，从二七区城市管理执法局传来消息，2015年二七区拟对汝河路、铁英街、丹青路、广场南街、兴华街、人和路、伊河路7条道路进行大修改造。

其中，车行道总面积为29027平方米，人行道总面积为37607平方米，7条道路总投资估算资金约为

1264万元。

目前，丹青路、广场南街已经入招投标阶段，计划6月10日完成招标及公示，确定施工单位进场施工。其余5条道路施工图设计工作已完成，已进入招标程序，正在进行审计评审，计划6月20日完成招标及公示，确定施工单位进场施工。

30座公厕已完成选址

为进一步加强环卫基础设施建设和管理，提高市容环境卫生水平，创造整洁优美、文明有序的城市环境，今年二七区计划建造30座公厕。

环管所积极成立组织

机构，制订工作方案，开展公厕选址普查工作，对现状是空地、绿地及其他可建造水冲公厕或摆放环保公厕的位置进行了排查和统计，截至5月22日，选址工作已初步结束。通讯员 费晓歌